
nejpozději do 31.10. na ústředí. Peníze bude-
me posílat na účet pravděpodobně koncem 
listopadu nebo začátkem prosince.  

– PD II – materiál - v letošním roce bohužel 
zřejmě tento druh dotací nebude z finančních 
důvodů možný. V případě, že koncem listo-
padu nebo začátkem prosince přece jenom 
nějaké prostředky zbudou,  dotace vyhlásíme. 
V tom případě však bude nutné vrátit plněné 
formuláře i s kopiemi dokladů opravdu obra-
tem na ústředí. Termín vyúčtování by byl řádo-
vě maximálně týden.  

– Tábory 2007 – za jednu nepříznivou zprávu 
jedna příznivá. MŠMT pro příští rok povo-
lilo tábory po všech státech Evropské unie. 
Podmínky budou stejné jako u táborů na 
území našeho státu nebo Slovenska, stejně 
vysoká bude i dotace. Podrobněji vše uve-
deme v Dotační kuchařce 2007. Bude jen na 
vás, zda se rozhodnete tábořit u nás nebo po 
státech Evropy. Jen nebude možné překročit 
limit počtu dní – to je maximálně  21 dotačních 
dní. 

– Nájmy kluboven – o možnosti dotací za 
nájmy kluboven vás budeme informovat 
v příští KŘE. Předpokládáme stejné podmínky 
jako v loňském roce.            

PROJEKTY NA ROK 2007
I v letošním roce musíme vaše dílčí přihlášky  
přepracovat do souhrnného projektu, proto 
prosím dodržte uvedený termín. Dodatečné 
zařazení do projektu je velmi obtížné a z ča-
sových důvodů (ve většině pozdně odeslaných 
přihlášek)  nemožné. 
Ještě jedno velmi důležité upozorněníJeště jedno velmi důležité upozornění: 
V letošním roce požaduje MŠMT (zatím na 
přechodnou dobu) podávat projekty nejen 
v papírové, ale i v elektronické podobě.  
Prosíme ty z vás, kteří mohou vyplněné při-
hlášky poslat ještě i e-mailem, aby je poslali 
na alpa@a-tom.cz. Kdo nemá tuto možnost, 
pošle přihlášky jako obvykle konzerva-
tivní poštou a my je přepíšeme. Všechny 
formuláře najdete na webových stránkách 
www.a-tom.cz v sekci Ke stažení nebo v No-
vinkách.

– neorganizovaná mládež - v příloze KRY je 
formulář na podání žádosti o zařazení do 
projektů pro neorganizované děti pro příští 
rok. Připomínáme, že do žádosti ani pro příští 
rok nelze zařadit tábor, uvedené akce by měly 
probíhat alespoň 1x měsíčně. Pravidla jsou 
stejná jako v loňském roce, stručně je máte 
uvedeny na druhé straně přihlášky. Oddíly, 
které mají o dotaci zájem, odešlou formu-
lář nejpozději do 10.10. zpět na ústředí. 
Formulář je i na webových stránkách www.a-

-tom.cz  v sekci Novinky a  Ke stažení. 
– zahraniční akce – oddíly, které mají o dotaci 

zájem (pravidla jsou stále stejná, uvedená v 
Kuchařce) pošlou vyplněný formulář  opět nej-
později do 10.10. zpět na ústředí.  Formulář 
i s pokyny je na webových stránkách v Novin-
kách a Ke stažení.

za ekonomický úsek – Alice Pařízková , Katka 
Nehybová, Josef Novák

Vážení vedoucí,

zdravíme vás z ústředí po jistě vydařených táborech ...

EKONOMICKÉ INFORMACE

DOTACE  -  prosba ekonomického úseku - nenechávejte prosím ode-
sílání žádostí o dotace na poslední chvíli!! Zatím je ještě možné odeslat 
dotace v klidu a bez časových stresů na konci roku. Připomínáme, že termín 
vyúčtování všech dotací za akce a výchovu i dotací za krajské radydotací za krajské rady je do 
31.10. Připomínáme také, že žádosti o dotace, které budete  zcela výjimečně 
požadovat ze závažných důvodů  po 31.10., prosím oznamte Alici Pařízkové 

– tel. 233910486 nebo alpa@a-tom.cz a rezervujte si předpokládanou dotaci 
do tohoto data.
Formuláře vám pošleme na požádání nebo je najdete na webových strán-
kách  www.a-tom.cz v sekci Ke stažení

– Bambiriáda - Upozorňujeme krajánky, že již proběhl termín vyúčtování letoš-
ních Bambiriád. Prosíme ty z vás, kteří vyúčtování neposlali, aby vyúčtovali 
co nejdříve. Po 30.9. nebudeme brát na došlá vyúčtování zřetel, peníze jsou 
třeba i jinde.

– Tábory – termín odeslání formulářů s vyúčtováním dotace za letní tábory je 
do  10.9. (jarní tábory jste měli odeslat do 30.6. a určitě nemáme vyúčtované 
všechny nahlášené tábory).  Dotace budeme posílat na oddílové účty průběž-
ně během října. Oddíly, které využijí dotaci na vybavení táborové základny 
nebo nákup táborového materiálu, musí kopie dokladů přiložit k vyúčtování. 

  Některé oddíly dostanou na účet vratky z přeplatku desátku. Jedná se buď o 
chybně vypočítanou výši dotace nebo předpokládanou dotaci za nájem v ob-
jektu patřící asociaci.  Tato dotace není bohužel možná, důvody jsou uvedeny 
v Dotační kuchařce.  

– Zelené víkendy, Pohádkový les, Regionální akce – do dnešního dne se 
nám sešlo poměrně málo žádostí o dotace. Máte-li o ně  zájem, pošlete vypl-
něný formulář 

– Výchovné akce -  i tady je zatím možnost získat dotaci. Jen připomínáme, že 
je třeba dodržet podmínky pro získání této dotace - akce musí být opravdu 
výchovná a je třeba to rozepsat v komentáři akce.výchovná a je třeba to rozepsat v komentáři akce.

– PD I - výpravy  - v příloze máte formulář na proúčtování dotace za jednodenní 
a vícedenní akce oddílu. Nezapomeňte přiložit k vícedenním akcím sezna-
my účastníků s datem narození a adresou bydliště. Formulář pošlete prosím  
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E-MAILOVÁ KOMUNIKACEE-MAILOVÁ KOMUNIKACE

Vážení kolegové,Vážení kolegové,
dáváme dohromady aktuální podobu e-mai-dáváme dohromady aktuální podobu e-mai-
lového adresáře s kontakty na všechnylového adresáře s kontakty na všechny
oddíly, který začneme používat od oddíly, který začneme používat od 
18.9.2006. Přestože si platnost e-mailové18.9.2006. Přestože si platnost e-mailové
adresy všemožně ověřujeme, může se stát, adresy všemožně ověřujeme, může se stát, 
že se někde vloudí chyba. Prosíme Vásže se někde vloudí chyba. Prosíme Vás
tedy o toleranci a schovívavost v přípa-tedy o toleranci a schovívavost v přípa-
dě, že byste dostali od nás e-mail na, že byste dostali od nás e-mail na
jinou adresu, nebo ho nedostali vůbec. jinou adresu, nebo ho nedostali vůbec. 
Pokud byste měli podezření, že jste odPokud byste měli podezření, že jste od
nás dlouho neobrdželi žádný e-mail, nebo nás dlouho neobrdželi žádný e-mail, nebo 
požadovali změny adresy pro zasílání,požadovali změny adresy pro zasílání,
kontaktujte prosím našeho admininstrátora kontaktujte prosím našeho admininstrátora 
na admin@a-tom.cz Jan Kolář

ZMĚNA CEN CHALUPZMĚNA CEN CHALUP

Vážení kolegové,Vážení kolegové,
vzhledem ke stále se zvyšující ceně vzhledem ke stále se zvyšující ceně 

dřeva a obecně rostoucím nákladům na dřeva a obecně rostoucím nákladům na 
údržbu chalup (které poplatek za noclehy údržbu chalup (které poplatek za noclehy 
NIKDY nepokryje) si dovolujeme anoncovatNIKDY nepokryje) si dovolujeme anoncovat, 
že počínaje 1. lednem 2007 s největší že počínaje 1. lednem 2007 s největší 
pravděpodobností zvýšíme cenu za nocleh pravděpodobností zvýšíme cenu za nocleh 
v Janově, a to o deset korun na noc. Pro v Janově, a to o deset korun na noc. Pro 
naše oddíly a smluvní partnery (KČT, Junák, naše oddíly a smluvní partnery (KČT, Junák, 
LLM) by pak nocleh stál 60,- Kč/osobu, pro LLM) by pak nocleh stál 60,- Kč/osobu, pro 
cizí 80,- Kč/osobu. Jedním z důvodů, proč cizí 80,- Kč/osobu. Jedním z důvodů, proč 
se ke zvýšení odhodláváme, je i rostoucí se ke zvýšení odhodláváme, je i rostoucí 
tlak místního úřadu v Janově, abychom tlak místního úřadu v Janově, abychom 
platili tzv. vzdušné. Zdá se, že ani jako platili tzv. vzdušné. Zdá se, že ani jako 
nezisková organizace nebudeme mít v této nezisková organizace nebudeme mít v této 
věci výjimku.věci výjimku.
     Tato změna začne platit, pokud ji schválí      Tato změna začne platit, pokud ji schválí 
zářijové předsednictvo. Bude pak oznáme-zářijové předsednictvo. Bude pak oznáme-
na na webu a ve Kře př. Tomíkovi. na na webu a ve Kře př. Tomíkovi. 
     Anoncujeme tuto možnost již dopředu.      Anoncujeme tuto možnost již dopředu. 
Konstatujeme také, že pokud bude schvá-Konstatujeme také, že pokud bude schvá-
lena, bude se nová cena vztahovat jak lena, bude se nová cena vztahovat jak 
na pobyty již předem zabukované, tak na na pobyty již předem zabukované, tak na 
pobyty rezervované v budoucnosti. Nelze pobyty rezervované v budoucnosti. Nelze 
se proto odvolávat na cenu uveřejněnou se proto odvolávat na cenu uveřejněnou 
v adresáři Tomík tomíkovi, který vychází v adresáři Tomík tomíkovi, který vychází 
obročně. Nelze se odvolávat ani na nižší obročně. Nelze se odvolávat ani na nižší 
cenu, kterou případně naleznete ve starých cenu, kterou případně naleznete ve starých 
tiskovinách či někde v hloubi webových tiskovinách či někde v hloubi webových 
stránek. Vše se budeme snažit aktualizovat, stránek. Vše se budeme snažit aktualizovat, 
opomenutí však může nastat.opomenutí však může nastat.
     Janova se týká také zvýšení minimálního      Janova se týká také zvýšení minimálního 
paušálu za den pobytu pro „ostatní“ (netýká paušálu za den pobytu pro „ostatní“ (netýká 
se tomíků a smluvních partnerů) a to ze se tomíků a smluvních partnerů) a to ze 
současných 450,- Kč na 600,- Kč. Tato současných 450,- Kč na 600,- Kč. Tato 
změna vstupuje v platnost okamžitě. změna vstupuje v platnost okamžitě. 
     Děkujeme za pochopení, tato opatření      Děkujeme za pochopení, tato opatření 
nám umožní nadále zvelebovat náš společnýnám umožní nadále zvelebovat náš společný
majetek.majetek.
     Další změna, veselejší, se bude týkat      Další změna, veselejší, se bude týkat 
cen cen za Dubici. Tedy pokud ji schválí nejbližší 
zasedánízasedání předsednictva. Jelikož tato základna
zůstala letos po většinu roku nevyužita, zůstala letos po většinu roku nevyužita, 
navrhuji snížit cenu za nocleh o deset korun. navrhuji snížit cenu za nocleh o deset korun. 
Nově by tedy naše oddíly a smluvní partneři Nově by tedy naše oddíly a smluvní partneři 
(KČT, Junák, LLM) platily za nocleh 20,- Kč/(KČT, Junák, LLM) platily za nocleh 20,- Kč/
osobu a ostatní 30,- Kč/osobu. osobu a ostatní 30,- Kč/osobu. 

Tomáš Novotný, předseda Asociace TOMTomáš Novotný, předseda Asociace TOM

SOUTĚŽ „21“
Upozorňujeme všechny účastníky, že 10. 
září byl konečný termín pro zaslání vyplně-
ných hodnotících formulářů. Kdo tak ještě 
neučinil, ať formulář netrhá, nepálí. Naopak, 
vyplněný ho bleskově vhoďte do obálky 
a pošlete směr Roztoky.
Do konce září se všechny oddíly dozvědí 
zda postupují do říjnového finále - víkendové
hodnocení oddílů – rezervujte si proto 
prosím víkend 20. – 22. října 2006 - v tomto 
termínu proběhne závěrečné soustředění 
pěti nejlepších oddílů z každé kategorie. 
Každý postupující oddíl bude zastupovat 
pět soutěžících plus vedoucí nebo instruktor. 
Tento počet je nutné dodržet.
Soustředění oddílů z kategorie „malých“ 

– jedná se o oddíly do 25 členů - proběhne 
na moravské Polaně. 
Soustředění oddílů z kategorie „velkých“ 

– jedná se o oddíly nad 25 členů - proběhne 
ve Sloupu v Čechách u České Lípy.
Z tohoto soustředění odjedou tři vítězné oddíly,
ceny útěchy si však odnesou i zbylé dva.
Všem zúčastněným přejeme hodně štěstí!

Jiří Hovorka  

DOREGISTRACE JE ŽÁDOUCÍ

Vážení kolegové vedoucí, pokud jste tak 
ještě neučinili, prosíme Vás o doregistraci 
nových členů. Pokud ji odešlete do konce 
září, získáte tak krom nehynoucí vděčnosti 
ústředí i možnost uplatnit nové členy v přímé 
dotaci I., a také v dotacích táborových, pokud 
se jich vámi doregistrovávané děti zúčastnily.
Děkujeme všem, kdo doregistraci pošlou.

SMLOUVA NA REKONSTRUKCI SLOUPUSMLOUVA NA REKONSTRUKCI SLOUPU
PODEPSÁNA

1. září, tedy přesně měsíc po otevírání 1. září, tedy přesně měsíc po otevírání 
obálek veřejné soutěže, podepsal předseda obálek veřejné soutěže, podepsal předseda 
Asociace TOM Tomáš Novotný smlouvu Asociace TOM Tomáš Novotný smlouvu 
o kompletní rekonstrukci vily ve Sloupu o kompletní rekonstrukci vily ve Sloupu 
v Čechách a jejím přebudování na Evropské v Čechách a jejím přebudování na Evropské 
vzdělávací středisko turistiky mládeže vzdělávací středisko turistiky mládeže 
a mládežnickou ubytovnu. Práce, které jsou a mládežnickou ubytovnu. Práce, které jsou 
rozděleny do dvou finančních a čtyřech rozděleny do dvou finančních a čtyřech 
realizačních etap, mají hodnotu více než 11,6  etap, mají hodnotu více než 11,6 
milionu Kč a jsou z drtivé části financovány ze milionu Kč a jsou z drtivé části financovány ze 
strukturálních fondů EU. Půjde-li vše hladce, strukturálních fondů EU. Půjde-li vše hladce, 
měla by být stavební  rekonstrukce ukončena měla by být stavební  rekonstrukce ukončena 
v listopadu roku 2007. ústředíústředí

ŠKOLENÍ ZDRAVOTNÍKŮ-ŠKOLITELŮŠKOLENÍ ZDRAVOTNÍKŮ-ŠKOLITELŮ

Kurz ZDrSEM Školitel je zaměřen na Kurz ZDrSEM Školitel je zaměřen na 
výuku poskytování první pomoci v dosahu výuku poskytování první pomoci v dosahu 
lékařské péče. Absolvent obdrží osvědčenílékařské péče. Absolvent obdrží osvědčení
rekvalifikačního kursu akreditovaného rekvalifikačního kursu akreditovaného 
Ministerstvem mládeže a  tělovýchovy ČR, Ministerstvem mládeže a  tělovýchovy ČR, 
opravňující k výuce první pomoci.
ORGANIZACE KURSU - celkem 80 vyučovacích celkem 80 vyučovacích 
hodin, 8,5 dnů (rozděleno do dvou prodlou-hodin, 8,5 dnů (rozděleno do dvou prodlou-
žených víkendů 4 + 4.5 dne), 12 až maxi-žených víkendů 4 + 4.5 dne), 12 až maxi-
málně 16 účastníků v kursu, trvale přítomni málně 16 účastníků v kursu, trvale přítomni 
minimálně 2 lektoři. 
TERMÍN: 4.-8.10. a 19.-22.10. 2006
Přihlášky a jakékoliv dotazy k náplni kurzu Přihlášky a jakékoliv dotazy k náplni kurzu 
směřujte prosím na info@zdrsem.cz, případně, případně
telefonicky na odborného garanta projektu telefonicky na odborného garanta projektu 
MUDr. Roberta Pleskota, 606 605 776

K.R.A. – kratce, rychle, aktuálně
Připravilo v září 2006 ústředí Asociace TOM.

Kontakt: Tel. 220 910 314 nebo mobil 724 015 733, 
e-mail: ustredi@a-tom.cz, http://www.a-tom.cz

KUKLA SE VRACÍKUKLA SE VRACÍ

Milí tomíci, oddíl Robinsoni vás zve na třetí ročník Kukly, soutěže v kulturní Milí tomíci, oddíl Robinsoni vás zve na třetí ročník Kukly, soutěže v kulturní 
činnosti oddílů, která proběhne v sobotu 20. ledna 2007 v Poděbradech. činnosti oddílů, která proběhne v sobotu 20. ledna 2007 v Poděbradech. 
Přijeďte změřit své schopnosti s dalšími oddíly v kategoriích: Divadlo, Přijeďte změřit své schopnosti s dalšími oddíly v kategoriích: Divadlo, 
Film, Fotografie, Výtvarno, Hudba a zpěv, Mluvené slovo, Tanec a A je to. Film, Fotografie, Výtvarno, Hudba a zpěv, Mluvené slovo, Tanec a A je to. 
Pokud budete aspoň trochu uvažovat o své účasti, napište nám prosím Pokud budete aspoň trochu uvažovat o své účasti, napište nám prosím 
na e-mail robinsoni@email.cz, celá akce se nám tak bude lépe plánovat. , celá akce se nám tak bude lépe plánovat. 
Těšíme se na vás a vaše nápady.


